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Opgave  De valkparkiet
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Opgave  Octopus Paul
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X: aantal correct voorspelde uitslagen
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Er is geen aanleiding om te zeggen dat Paul over voorspellende gaven beschikt. (1)
5.(6)
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X: aantal dieren dat alle wedstrijden juist voorspelt


X is binomiaal verdeeld met 
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Het bbp van Nederland is ongeveer 6 keer zo groot als het bbp van Brazilië.
Opgave  Turkse tortels
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In 1984: 
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Dus het aantal in 1984 kon niet juist voorspeld worden met de formule. (1)
10.(4)
De lijn gaat door de punten (1930, 2200) en (1957, 4400) (1)
In 1930 is 
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De gemiddelde toename per jaar: 
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Dat is een afname van 
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1. Als m toeneemt, wordt de breuk kleiner en wordt s dus ook kleiner bij constante V
2. Als V toeneemt, neemt log(V) toe en 
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 neemt dan ook toe. Ofwel s neemt dan toe bij constante m. (2, 2)
Opgave  Kaartspel
13.(3)
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X: aantal keer dat de eerste kaart een tomaat is
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De rechter klassengrenzen: 5, 10, 15, 20, 25, 30 en 35

De relatieve somfrequenties: 2, 11, 37, 66, 87, 95 en 100 (2)

De punten liggen vrijwel op een rechte lijn, dus normaal verdeeld. (2)

Bij 50%: 
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Bij 16% en 84%: 
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Opgave  Archeologie
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Voer in: 
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intersect: 
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Volgens de C14-methode dateert dit stuk hout uit (
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solver: 
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solve: 
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Dus minstens 13 metingen. (1)
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